



Ajuntament de Castelló de la Plana

## **SESSIÓ ORDINÀRIA DEL CONSELL MUNICIPAL DEL DISTRICTE CENTRE, CELEBRADA EL DIA VINT-I-HUIT DE GENER DE DOS MIL CATORZE.**

En el saló de sessions de l'Excm. Ajuntament de Castelló de la Plana, sent les 19 hores i 30 minuts del dia 28 de gener de 2014, es reuneix el Consell del Districte Centre sota la Presidència per delegació de la tinent d'alcalde delegada Sra. M<sup>a</sup> Luisa Ribes Ferrer, assistida per la secretària Sra. Marta Mulet Vilar per delegació i que dóna fe de l'acte, amb l'assistència de les persones següents: Sra. Carmen Querol Blanco, Sr. Jesús Sánchez López, Sra. Lydia Latorre Latorre, Sra. M<sup>a</sup> Carmen Prades Tena, Sr. Ignasi García Oliver, Sra. Carmen Oliver Carbonell, Sra. Elena Sanchís Sánchez, Sr. Germán Renau Martínez, Sra. M<sup>a</sup> Teresa Folch Subirats, Sra. M<sup>a</sup> Teresa Salvador Bellés, Sr. José María Molés Nácher, Sr. José Miguel Manjón Montoya, i Sra. Encarnación Navarro Ortega.

Assistix al Consell el Sr. Andrés Palazón Banegas, que substitueix al Sr. Ángel Martínez Claramunt, i que en aquest acte jura el fidel compliment de les seues obligacions del seu càrrec com a vocal del Consell del Districte Centre.

### **1.- Aprovació de l'acta de la sessió anterior, celebrada el 25 de setembre de 2013.**

Com que no s'hi presenta cap objecció, l'acta resulta aprovada per unanimitat.

### **2.- Agenda cultural.**

S'entrega als assistents la publicació que recull l'agenda cultural de l'Ajuntament de Castelló corresponent al mes de febrer de 2014.

### **3.- Informació llicències obres i activitats.**

La secretària dóna lectura dels acords de les Juntes de govern celebrades els dies 29 de novembre, 5, 13, 20 i 27 de desembre que es referixen a llicències d'obres i activitats corresponents a la zona del Districte Centre.

### **4.- Despatx extraordinari.**

La Sra. Ribes informa de la celebració del XX Concurs de Betlems Ciutat de Castelló

A continuació es dóna lectura a les propostes i preguntes formulades per Compromís. La Sra. Ribes assenyala que atenent que es van rebre el dia d'ahir, no ha resultat possible formular les consultes necessàries per a respondre a aquestes, però que tan ràpidament com siga possible es donarà el corresponent trasllat. Les qüestions plantejades es referixen a:

- .- Actuacions de mobilitat que s'han de desenvolupar al carrer del Poeta Verdaguer i a la plaça de Mallorca
- .- Reparació de les engronsadores ubicades a la plaça de Mallorca
- .- Dotacions, continguts, funcions i activitats que s'han de desenvolupar a l'antic edifici d'Hisenda
- .- Redacció d'un reglament per a l'elaboració dels Pressupostos Participatius.

.- Quantia dels Pressupostos Participatius que correspon al Districte Centre i criteris de determinació.

.- Elaboració d'un llistat de zones concretes que precisen de reparacions urgents

Pel que fa als Pressupostos Participatius, la Sra. Ribes indica que s'estan valorant els costos de les obres que s'han d'escometre en cada districte. El Sr. García pregunta si els criteris de priorització seran únicament de caràcter econòmic. Se sol·licita per part de la Sra. Oliver la remissió als membres del Consell de l'acta de la sessió extraordinària celebrada per la Junta de Districte el passat dia 30 d'octubre, en què es van proposar les actuacions que s'han de desenvolupar amb caràcter prioritari en el Districte Centre en el marc dels Pressupostos Participatius.

Es dona lectura als escrits remesos per la Secció d'Infraestructures responent a les observacions de les Sres. Oliver i Salvador relatives a la ubicació de contenidors i neteja dels carrers, i de la Sra. Prades, relativa als jocs infantils de la plaça de Vicent Meliá.

La Sra. Ribes assenyala que s'estan col·locant en els contenidors de fem adhesius que recorden els horaris d'ús.

### 5.- Precs i preguntes

La Sra. Folch comunica que al carrer dels Pescadors hi ha una trapa trencada sobre la qual s'ha col·locat una placa metàl·lica.

El Sr. Molés es referix a la necessitat de substituir els embornals que es troben davant de la farmàcia de la plaça de la Pau. Se li informa que s'ha procedit a la seua substitució..

La Sra. Salvador indica que fa 15 dies que alguns dels carrers del districte no es netegen, en concret el carrer de l'Ensenyança i contornada. La Sra. Ribes assenyala que no resulta possible la neteja diària de tots els carrers. Perquè informe de les qüestions que puguen plantejar-se en relació a aquest tema, se sol·licitarà la presència del senyor Gonzalo Romero, regidor de l'Àrea.

La Sra. Oliver i la Sra. Sanchís sol·liciten de la Secció d'Infraestructures un mapa d'ubicació de contenidors en la ciutat.

La Sra. Oliver sol·licita informació sobre l'organització del trànsit a les avingudes del Mar i dels Germans Bou.

El Sr. Renau assenyala que el piló de la plaça de Cardona Vives no funciona amb criteris adequats, no estant autoritzat per a l'entrada cap al carrer de Núñez de Arce. Sobre les lluminàries que es van col·locar en el paviment d'aquesta plaça, i que s'han espatllat a causa de filtracions d'aigua, pregunta si s'ha formulat la corresponent reclamació a l'empresa adjudicatària d'aquesta obra. A continuació fa referència a l'atropellament patit per una senyora d'edat avançada al carrer de l'Escultor Viciano, cantó amb Governador. Denuncia que la perillositat d'aquesta via no està degudament senyalitzada i l'excessiva velocitat dels autobusos que circulen per ella.

La Sra. Sanchís es referix a l'eliminació d'unitats escolars en alguns dels col·legis del districte, en concret col·legi Herrero i col·legi Mestre Canós. La Sra. Sanchís i la Sra. Oliver sol·liciten que el Consell propose a l'Ajuntament que sol·licite la no-eliminació d'aquestes unitats. La Sra. Ribes contesta que es tracta d'una competència autonòmica i no municipal, i que en qualsevol cas si existira un pronunciament correspondria al Consell Escolar. El Sr. Manjón informa, com a membre del Consell Escolar, que des de la Conselleria d'Educació s'ha comunicat que no es tracta d'una supressió definitiva, que actualment hi ha vacants en tots el col·legis i que la ràtio no aconsegueix els 30 alumnes per classe. La Sra. Oliver insistix en la seua proposta i la Sra. Ribes es reitera que aquest no és el fòrum adequat.

I com que no hi ha més assumptes a tractar s'alça la sessió, sent les 20 hores i 30 minuts, de la qual s'estén la present acta, que firmen la presidenta i la secretària de la Junta, en el lloc i la data al principi expressats.

